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AVISO DE PRIVACIDAD DE LAS COMISIONES DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO DE LA CÁMARA 

DE DIPUTADOS Y DEL SENADO DE LA REPÚBLICA, EN CONFERENCIA, DERIVADO DEL 
PARLAMENTO ABIERTO DE ANÁLISIS RESPECTO DE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO 

POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL BANCO DE 
MÉXICO, EN MATERIA DE CAPTACIÓN DE DIVISAS EXTRANJERAS EN EFECTIVO 

 
 
De conformidad con lo dispuesto en los Artículo 16 segundo párrafo, de la Constitución Política De 
Los Estados Unidos Mexicanos; 1 párrafo quinto, 16, 18, 23, 25, 26, 27, 28, de la Ley General de 
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 68 fracción III, de la Ley General 
De Transparencia y Acceso a la Información Pública; 4 fracción IV, 27, 30, 31, del Reglamento de 
transparencia, Acceso a la información Pública y Protección De Datos Personales De La Cámara de 
Diputados del Congreso de la Unión, la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de 
Diputados del Congreso de la Unión, cita en el edificio D, segundo piso del número 66, Colonia El 
Parque, Delegación Venustiano Carranza, C.P 15960, Ciudad de México, es el responsable del uso y 
protección de sus datos personales, precisando lo siguiente: 
 
¿Para qué utilizaremos sus datos personales? 
 
Los datos personales que se obtengan en los registros para la celebración del PARLAMENTO 
ABIERTO DE ANÁLISIS RESPECTO DE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 
REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL BANCO DE MÉXICO, EN 
MATERIA DE CAPTACIÓN DE DIVISAS EXTRANJERAS EN EFECTIVO, serán utilizados con motivo de 
validación de confirmación de participación, asistencia, elaborar informes y dictámenes 
competencia de la Comisión, aclaración de dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o 
imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y sede.  
 
Para las finalidades antes señaladas se podrán solicitar los siguientes datos personales: nombre 
completo, teléfono fijo o celular, correo electrónico y datos curriculares. 
 
Hacemos de su conocimiento que la Comisión de Hacienda y Crédito Público en uso de sus 
atribuciones, no recaba datos sensibles. 
 
Se precisa que la información personal de los participantes se encuentra protegida de conformidad 
con la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, por lo que 
serán utilizados exclusivamente para la coordinación de su participación en el presente evento y los 
mismos serán destruidos al final del parlamento. 
 
¿Con quién compartimos su información y para que finalidades?  
 

http://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/ref/lgpdppso.htm
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El nombre completo y datos curriculares se incorporarán en los informes y dictámenes competencia 
de Comisión, por lo que, a partir del envío de información por parte del titular de dichos datos 
personales, de conformidad con la C O N V O C A T O R I A. PARLAMENTO ABIERTO DE ANÁLISIS 
RESPECTO DE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL BANCO DE MÉXICO, EN MATERIA DE CAPTACIÓN DE 
DIVISAS EXTRANJERAS EN EFECTIVO, autoriza que los mismos sean utilizados en los documentos 
de referencia.  
 
¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales u oponerse a su uso? 
 
Tiene derecho a conocer el tratamiento que esta Cámara de Diputados da a sus datos personales, 
asimismo es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que se 
encuentre desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); la eliminación de nuestros 
registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los 
principios, deberes y obligaciones previstas en la normativa (Cancelación); así como oponerse al uso 
de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como 
derechos ARCO. 
 
Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de 
sus datos personales; sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos se 
podrá revocar o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación 
legal requiramos seguir tratando sus datos personales.  
 
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos 
personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este órgano 
legislativo, ubicada en Avenida Congreso de la Unión N. 66, Edificio “E”, Planta Baja, ala Norte 
Colonia El Parque, Delegación Venustiano Carranza, Ciudad de México C.P 15960 o bien, a través de 
la Plataforma Nacional de Transparencia(http://www.plataformadetransparencia.org.mx/), o en el 
correo electrónico unidad.transparencia@inai.org.mx. 
 
¿Cómo puede conocer los cambios a este aviso de privacidad?  
 
En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través 
de nuestro portal de internet institucional. 
 

http://www.plataformadetransparencia.org.mx/
mailto:unidad.transparencia@inai.org.mx

